

2014年2月24日 PayPal Pte. Ltd.

ペイパル、Samsung の最新ウェアラブル機器 「Gear 2」に対応 より安全でシームレスな顔パス感覚の「ペイパル チェックイン支払い」が可能に

PayPal Pte. Ltd. (本社:シンガポール、東京支店カントリーマネージャー:エレナ・ワイズ (Elena Wise)、以下「ペイパル」)と Samsung Electronics(以下 Samsung)は、2014年2月24日(月)バルセロナで開催されたモバイル・ワールド・コングレスにおいて、Samsung の最新ウェアラブル機器である「Gear 2」が、モバイルアプリ「PayPal」を利用して「ペイパル チェックイン支払い」に対応したことを発表しました。これによりペイパルは「Gear 2」に決済機能

を提供する初のブランドとなります。

Samsung の最新ウェアラブル機器「Gear 2」は、専用アプリ「PayPal」を利用することにより、利用者 (買い手)はペアリングした Samsung のスマートフォンでペイパルアカウントにログインした後、「Gear 2」で「ペイパル チェックイン支払い」や、アプリ「PayPal」でのクーポンの利用*、支払い通知の受信を行うことができるようになります。



Samsungの最新ウェアラブル機器 「Gear 2」上でのペイバルアブリ

Samsung の最新ウェアラブル機器「Gear 2」上でのペイパルアプリのデモ動画を含む詳しい情報は、ペイパルに関する最新情報が掲載される PayPal Forward(ペイパルフォワード)ブログ(英語のみ)をご確認ください。

https://www.paypal-forward.com/mobile/mobile-world-congress-paypal-app-allows-sa msung-gear-2-owners-to-shop-and-pay/

*: 日本国内では未導入のサービスです。

■ペイパルについて

ペイパルは、より安全・より迅速な決済サービス「ペイパル」を提供しています。「ペイパル」アカウントをお持ちの利用者は、クレジットカード番号などの重要な情報を支払い先に開示することなく、インターネット上でのお支払いができます。また、代金を受け取る側の利用者も、重要なクレジットカード情報の管理をする必要はなく、「ペイパル」を経由して支払いを受けることができます。世界 193 の国と地域で、26 の通貨(※1)に対応し、1 億 4,300 万を超えるアクティブアカウント(※2)の利用者を持つペイパルは、グローバルな決済サービスをサポートし、一日900 万件を超える決済を行っています。ペイパルは、いつでも、どこでも決済できる環境を提



供し、オンラインおよびモバイル決済の成長をリードしてきました。2013 年のモバイル決済金額は270 億ドルを達成しました。また、ペイパルはeBayのグループ会社であり、2013 年のeBayの売上高の41%を占めています。米国本社は米カリフォルニア州サンノゼで、国際本部機能をシンガポールに持ちます。

詳細は www.paypal.jp をご参照ください。

- (※1) 日本では 22 の通貨に対応しています。
- (※2) 過去 12ヵ月の間に1度以上利用したペイパルアカウントを指します。

各データについてはすべて当社調査によります。

PayPal および PayPal ロゴは、PayPal もしくはそのライセンサーの商標または登録商標です。